



"Ελλάδα και Αραβικός Κόσμος: Αγκαλιάζοντας την Αλλαγή"

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο ανακοινώνει τη διοργάνωση του 12ου Αραβο-Ελληνικού Οικονομικού Φόρουμ, με θέμα «*Ελλάδα και Αραβικός Κόσμος: Αγκαλιάζοντας την Αλλαγή*», στις 13 & 14 Δεκεμβρίου, στο Ξενοδοχείο [Athenaeum Intercontinental Αθηνών](#).

Με σκοπό την όσο το δυνατόν πληρέστερη πληροφόρηση και εντονότερη δικτύωση μεταξύ των συμμετεχόντων, το 12ο Φόρουμ θα αποτελέσει πλατφόρμα για την πραγματοποίηση δύο επιπλέον εκδηλώσεων: της 3ης Επιχειρηματικής Συνάντησης "Ελλάδα και Χώρες του Συμβουλίου Συνεργασίας του Κόλπου" και της 5ης Συζήτησης Στρογγυλής Τραπέζης " Meet the Arab Ambassadors".

Κατά συνέπεια, το ελληνικό κοινό θα ενημερωθεί εκτεταμένως για τις πιο πρόσφατες εξελίξεις στα εθνικά οράματα των χωρών του Κόλπου και τις ευκαιρίες που προσφέρουν σε επιχειρηματίες και επενδυτές, καθώς και περί του επιχειρηματικού και επενδυτικού κλίματος σε όλες, σχεδόν, τις αραβικές χώρες, από τους Άραβες Πρέσβεις διαπιστευμένους στην Ελλάδα.

Όπως πάντα, οι ομιλητές μας είναι καταξιωμένοι επαγγελματίες και προσωπικότητες από την Ελλάδα και τις αραβικές χώρες ενώ, καθ' όλη τη διάρκεια του διημέρου, οι Έλληνες επιχειρηματίες θα έχουν τη δυνατότητα διάδρασης, δικτύωσης και επιχειρηματικών συναντήσεων με τους Άραβες ομολόγους τους, οι οποίοι θα εκπροσωπήσουν όλους τους επιχειρηματικούς τομείς.

Το ανανεωμένο πρόγραμμα του διημέρου επεκτείνεται για να συμπεριλάβει, για πρώτη φορά, το απόγευμα της Πέμπτης, 14 Δεκεμβρίου, συζήτηση στρογγυλής τραπέζης μεταξύ Προέδρων Επιμελητηρίων και των Ενώσεων τους από την Ελλάδα και τον αραβικό κόσμο.

Πατώντας στα παρακάτω ονόματα των αρχείων, θα βρείτε περισσότερες πληροφορίες:

- [Πληροφοριακό γράφημα](#) 12ου Φόρουμ
- Επικαιροποιημένη Γενική Επισκόπηση διημέρου στα [ελληνικά](#) και στα [αγγλικά](#)

Για δηλώσεις συμμετοχής, παρακαλούμε [ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ](#).

**Προθεσμία Δηλώσεων Συμμετοχής:
Πέμπτη, 30 Νοεμβρίου 2023, ώρα 17:00**

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τη συμμετοχή σας, μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 2106726882/6711210 με τις κυρίες Μαρία Καλύβα (εσωτ. 109) ή Κατερίνα Μιχαήλ (εσωτ. 101).

Για να συμπεριληφθείτε στο επόμενο τεύχος του περιοδικού μας που θα αποτελέσει ειδική έκδοση και θα συνοδεύσει το 12ο Φόρουμ, παρακαλούμε όπως διαβάσετε τη [σχετική ανακοίνωση](#).

Αναμένουμε να σας συναντήσουμε όλους εκεί!

Rashad Mabger
Γενικός Γραμματέας



الغرفة العربية اليونانية للتجارة والتنمية
ΑΡΑΒΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ
ARAB-HELLENIC CHAMBER OF COMMERCE & DEVELOPMENT

Λεωφ. Κηφισίας (Ολυμπιονικών) 180-182, Νέο Ψυχικό, 154-51, Αθήνα
+30 210 6711210/6773428

chamber@arabgreekchamber.gr - www.arabhellenicchamber.gr

Excellence in Partnership